

一波大回暖来了 立冬暖如立夏

本周最高气温直冲26℃

“小俞聊天气”

晚报讯 节气已至立冬，天气却不走寻常路，最近几日，通城的气温不降反升。到了这周，还将迎来一波大回暖，立冬出了立夏的感觉。

从市气象台发布的一周天气趋势来看，预计我市本周除15日~16日有一次弱降水过程外，其余时段以云系变化为主。具体预报：11日多云到晴，12日晴到多云，13日多云到阴，14日多云转阴，15日~16日阴有时有小雨，17日多云。总的来说，晴好天气为主基调，偶尔下点雨，还能稍微缓解点秋天的干燥。

不过，本周重点关注的倒

不是雨水，而是升温。据中国天气网消息，大范围气温逆势回升过程正在进行中，本周还将愈演愈烈，长江以南地区的升温尤为突出，12日~14日，江南、华南有超过30℃的地方，暖出常年9月下旬前后的水平。其中14日，西北地区东南部到南方多地将出现同期少见的温暖局面。

而就南通来说，本周平均气温17℃，偏高；最高气温26℃左右，出现在14日；最低气温9℃~10℃，出现在12日。从历史数据来看，南通11月中旬最高气温为28.1℃，出现在2020年11月18日，2022年11月12日的27.7℃紧随其后。26.3℃、25.5℃、25.2℃分别排到了第三、第四和第五

名。不出意外的话，本周的大回暖能跻身前五了。

大回暖之后，懈怠多日的冷空气又要开始发力了。17日受冷空气影响，最大风力陆上4~6级、沿江江面5~7级、沿岸海区6~8级，最高气温也将回落到17℃。气温起起伏伏，穿衣困难时节，不妨继续遵循“洋葱式穿衣法”，热了就脱，冷了就穿。

【今明后三天天气预报】
11日：多云到晴，北到东北风3~4级，气温12℃~21℃；12日：晴到多云，东北到东风3~4级，气温10℃~21℃；13日：多云到阴，偏东风4~5级，气温12℃~21℃。

记者俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)

诗韵

昨天，大型经典诗词互动舞台剧《诗韵满长安》在更俗剧院上演，该剧融合了音、诗、画、舞，通过现代舞台艺术形式，讲述诗词背后的创作故事，感受诗人伟大的爱国情感与理想抱负，将古代诗词文化生动地呈现给观众。记者徐培钦



掌握名校资讯 圆梦升学之路 2024秋季南通国际教育展举办

晚报讯 昨天，由南通新东方国际教育、上海远播教育科技集团股份有限公司、南通报业传媒集团共同主办的2024秋季南通国际教育展在南通国际会议中心举行。来自上海、苏州、无锡等地及南通本土的13家国际学校负责人与200多组家庭现场互动、交流分享，助力更多南通学子选择合适赛道、拥抱国际名校。

“我家孩子明年要上初中了，主要想了解下你们学校的教学模式和办学特色，希望孩子能够通过国际教育获得更好的发展。”当天下午1时许，专程从如东赶来的徐先生和国际学校负责人进行了深入探讨。现场，不少家长和徐先生一样，带着孩子在各个国际学校的展位前咨询，各校负责人一对一解读教育发展趋势，深度分析招生详情，并针对不同年龄段提出个性化的升学路径规划建议。

国际学校未来将如何？如何选择合适的学校？怎样备考才能拿到offer？活动中，面对学生、家长关心的热点问题，远播教育集团副总经理、远播教育平台事业部总经理白雪着眼于当下的升学环境，对体制内外的升学路径选择进行了分析，并分享了各国高校招生的新要求和新变化。南通新东方国际教育总经理曹欣怡解读了当下的中高考升学趋势，介绍了高中升学路径规划及国际择校规划，帮助学生及家长了解多元化的升学路径。上海光华学院剑桥国际中心、启东启迪外国语学校、无锡市协和双语学校、苏州海归人才子女学校、无锡波士顿国际学校、苏州阿德科特学校、昆山狄邦华曜学校、WLSA上海学校受邀进行宣讲推介，介绍了各校的教育理念、课程体系、办学特色等内容。

此外，活动分会场同时

进行了剑桥英语学习规划讲座及国际学校备考讲座，为南通学子选择最佳发展道路指点迷津。

“今天的活动非常精彩，既可以与学校老师面对面交流沟通，还有各类择校干货分享，对我们来说很实用。”市民叶女士说，自己就是一名海归，也打算让女儿走国际教育这条路，“目前女儿正在读小学，早点了解丰富的国际教育信息，早点做出合理的规划，非常重要。”

当天，南通新东方国际教育与南通报业传媒集团结为战略合作伙伴，双方将发挥各自优势，打造更加优质高效的教育合作平台，加强信息共享和资源整合，共同策划和开展各类教育活动，为学生和家长提供更多学习和交流的机会，推动南通地区国际教育发展，帮助更多学生找到适合自己的国际教育发展道路。

记者高阳

逐梦江海 奔赴热爱 南通海门马拉松圆满收官

晚报讯 昨天，万名跑者齐聚海门，在绵绵细雨中踏上2024南通海门马拉松赛场。作为经中国田径协会认证的A1类高规格赛事，本届海马吸引了来自瑞典、西班牙、澳大利亚等13个国家和地区及全国31个省市自治区的万名跑者报名参加，其中年龄最大的84岁。

上午7:30，随着发令枪响，万名跑者带着激情和梦想从起点出发，用奔跑感受海门历史文化、自然风光与现代都市风貌。他们穿过謇公湖生态公园、謇公湖植物园、之琳湖……将海门的标志性景观与建筑尽收眼底。

本届海门马拉松赛邀请到了奥运体操冠军黄旭和奥运竞走冠军陈定出席发枪仪式。随后，奥运冠军陈定更

是加入万名跑者的行列，完成了他的首个海门半程马拉松。

经过激烈的角逐，马拉松项目男子组，埃塞俄比亚选手Chala Gemechu Tolosa以02:15:44夺得冠军。马拉松项目女子组，肯尼亚选手Philis Jepkosgekirop以02:50:44夺得冠军。半程马拉松项目男子组，埃塞俄比亚选手Aschalew Biru Hunde以01:05:58夺得冠军。半程马拉松项目女子组，肯尼亚选手Leah Cheruto以01:14:41夺得冠军。首届海马还在全、半马项目中为男子组、女子组前50名的南通籍本地选手(身份证号码3206开头)额外奖励一份专属名次奖。记者李波

第38届“晚报杯”明年1月举行 江海晚报队第16次赴会

晚报讯 记者昨天获悉，第38届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛将于2025年1月10日至17日在无锡举行，本报将连续第16次派队参赛。

“晚报杯”全国业余围棋锦标赛创办于1988年，每年举办一届，被誉为“中国围棋的半壁江山”。作为国内影响力最大、水平最高的业余围棋赛事，“晚报杯”每届冠军可以代表中国参加当年的世界业余围棋锦标赛，南通籍名将李岱春曾参加了2001年业余世锦赛并夺得冠军，成为“晚报杯”赛历史角逐。记者王全立

全国联赛前5轮江苏女排领先 南通三姝表现不俗

晚报讯 9日，2024/2025赛季全国女排超级联赛(A级)结束了第5轮比赛，3名南通国字号球员所在的江苏队以3:0完胜深圳队，前5轮取得4胜1负积12分的成绩，暂居女排联赛A级积分榜榜首。

本届全国女排联赛于10月26日开幕，根据上赛季成绩分为A、B两个级别，上赛季前8名球队被分在A级，南通球员吴梦洁、孙燕、周页彤代表江苏队参赛，她们3人分别司职主攻、二传和接应二传。前5轮比赛，江苏队先后击败了山东队、辽宁队、天津队和深圳队，第4轮比赛以2:3惜败于上海队，5轮比赛中，江苏队每轮均有1~2名南通球员出现在首发阵容，她们3人整体表现不俗，为江苏队在前5轮比赛暂居榜首立下殊功。记者王全立